
Пільги для фізичних осіб - підприємців,
мобілізованих до Збройних Сил України*

(згідно з п. 25 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ)

   Мобілізовані ФОПи звільняються від обов’язку нарахування, 
сплати, подання податкової звітності з:
•   податку на доходи фізичних осіб;
•   єдиного податку;
•   військового збору у складі податкової звітності з ПДФО або ЄП;

    Період звільнення:
на весь період військової слу ж би (з першого числа місяця, в якому особу 
призвано на військову службу або в якому з особою укладено контракт, але не 
раніше 24 лютого 2022 року, до останнього дня місяця, в якому особу 
демобілізовано (звільнено з військової служби)

    Підставою для звільнення є -  відомості, отримані центральним органом 
виконавчої влади, що реалізує дерЖавну податкову політику, з Єдиного 
державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів, про дату 
мобілізації, укладення контракту, демобілізації (звільнення з військової служби) 
самозайнятої особи.
    ! У разі відсутності в Єдиному реєстрі призовників відомостей про дату 
мобілізації, укладення контракту, демобілізації самозайнятої особи (фізичної 
особи -  підприємця, особи, яка провадять незалежну професійну діяльність), 
така особа має право подати заяву та копію військового квитка або копію іншого 
документа, виданого відповідним державним органом, із зазначенням даних про 
призов такої особи на військову службу, копію контракту.

    Пільги у разі наявності найманих працівників (терміни виконання зобов’язань 
після демобілізації):
•    податок на доходи фізичних осіб та військовий збір, нараховані та утримані 
уповноваженою особою з таких виплат фізичним особам, сплачується до 
бюджету демобілізованою самозайнятою особою, у тому числі особою, яка 
проходила військову службу за контрактом, протягом 180 календарних днів з дня 
її демобілізації;

•    податкова звітність про суми податку на доходи фізичних осіб та військового 
збору, нараховані та утримані уповноваженою особою з найманих працівників та 
інших фізичних осіб протягом строку військової служби самозайнятої особи, 
подається демобілізованою особою протягом 150 календарних днів з дня її 
демобілізації.

 Штрафні, фінансові санкції та пеня за даний період не застосовуються.

* для самозайнятих осіб (фізичних осіб -  підприємців, осіб, які провадять незалежну професійну діяльність), які 
мали або не мали найманих працівників, призвані на військову службу під час мобілізації або залучені до 
виконання обов'язків щодо мобілізації за посадами, передбаченими штатами воєнного часу, під час особливого 
періоду, визначеного Законом України від 25 Жовтня 1993 року 3543 - Хіі «Про мобілізаційну підготовку та 
мобілізацію», або за контрактом, відповідно до п. 16 прим. 1 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ
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